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Пожежі, загиблі та перебої зі
світлом: все про наслідки
масованої атаки РФ
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Росія не має наміру завершувати війну
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ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: в ніч на 13 травня Росія масовано атакувала Україну (t.me/odeskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У ніч на 13 травня Росія продовжила масовані атаки
дронами по території України. Внаслідок ударів є загиблі,
постраждалі, руйнування та перебої зі світлом.

РБК-Україна зібрало все, що відомо про нічну атаку РФ.

Читайте також: Україна готується до нових атак, РФ не хоче
завершувати війну, - Зеленський
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Головне:

У Харкові пошкоджено інфраструктурний об'єкт, виникла
пожежа.

На Одещині атаковано промислову інфраструктуру.

У Полтаві ворог бив по електропідстанції, зафіксовано перебої
зі світлом і водою.

Трагічні наслідки на Дніпропетровщині: загинули вісім
людей, ще 11 постраждали.

Харків

У Харкові під удар потрапили два райони міста.

У Шевченківському районі уламки збитого дрона впали на
дорогу. У Холодногірському районі пошкоджено об'єкт
інфраструктури, після чого виникла пожежа.

Інформації про постраждалих наразі немає.

Полтава

Після атаки мешканці Полтави повідомляли про перебої з
електро- та водопостачанням.

Попередньо, вибухова хвиля пошкодила вікна у житлових
будинках. До лікарень звернень щодо постраждалих не
надходило.

Одеська область

Голова Одеської ОВА Олег Кіпер повідомив, що вночі російська
армія масовано атакувала ударними дронами промислову
інфраструктуру регіону.

Зафіксовано пошкодження складських та господарських
приміщень. Пожежі, які виникли після кількох хвиль атак,
рятувальники швидко ліквідували.

Минулося без постраждалих.

Дніпропетровська область

Найбільше постраждала Дніпропетровська область. За даними
місцевої влади, внаслідок російських атак загинули вісім
людей, ще 11 дістали поранення.

Протягом доби ворог майже 30 разів атакував три райони
області.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Одеса  Полтава  Дніпропетровська область  Харків  Війна в Україні

На Нікопольщині під ударами були Нікополь, Марганецька,
Мирівська, Покровська та Червоногригорівська громади.

Пошкоджено об'єкти інфраструктури, приватні будинки та
автомобілі.

Постраждали троє людей. Один 16-річний хлопець перебуває в
лікарні у стані середньої тяжкості. Ще один 16-річний підліток
та 21-річний чоловік лікуються амбулаторно.

На Синельниківщині під удар потрапили Дубовиківська та
Миколаївська громади.

Там пошкоджено понад два десятки будинків, загинули двоє
людей.

Крім того, ще дев’ять будинків були пошкоджені через атаку
напередодні вдень. Тоді загинули четверо людей, ще четверо
постраждали. Троє з них госпіталізовані, 50-річний чоловік
перебуває у важкому стані.

У Кривому Розі пошкоджені підприємство, об'єкти
інфраструктури та газогін.

Внаслідок удару загинули двоє людей, ще четверо отримали
поранення.
Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський
попередив, що Україна готується до нових атак з боку Росії
після завершення російського "перемир'я".

Зеленський зазначив, що на фронті не було тиші, а Росія не
має наміру завершувати війну.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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